



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

SECRETARIADO PROFESIONAL. La secretaria señora Carmelina de Lozano recibe certificado de "Secretaría Profesional", de la Asociación de Secretarías Ejecutivas Salvadoreñas (ASES), afi-

liada a la Federación Interamericana de Asociaciones de Secretarías. El acto de entrega se llevó a cabo en el Hotel Presidente, preside la entrega el ministro de Educación Prof. Alberto Buendía Flores.

De Santa Ana

Caen terroristas asesinos Alcalde

Cuatro sujetos que integraban una "célula terrorista" de las FAL, acusados en las muertes de un ex alcalde y del gerente de la Tenería "El Búfalo", capturó la 2a. Brigada de Infantería.

De acuerdo con los datos proporcionados por un vocero de la 2a. Brigada, Cecilio de J. Guzmán Pérez (Raúl), Jefe; José Leonel Arévalo Morales (Alonso); José Edgar Gómez (Felipe) y Jaime Ernesto Martínez Menjívar (José), quienes for-

maban una "célula" del Batallón "Lázaro Arias", de las FAL, confesaron haber intervenido en los asesinatos del ex alcalde santaneco, Prof. Gregorio Amaya Lovos y del contador y gerente de la Tenería "El Búfalo", Sr. José Oscar Ramírez Cabrera.

El principal de ellos, Guzmán Pérez, dijo haber recibido un curso completo como jefe de escuadra en La Habana,

—Pasa a la página 30—

Edwin Corr critica cierre de La Prensa

El gobierno sandinista confirmó que no desea el progreso del pueblo nicaraguense, pues lo priva del elemental derecho a la libertad de expresión, declara

el Embajador de los E.U.A., Dr. Edwin G. Corr. De esta manera criticó la clausura del periódico "La Prensa", de Managua;

—Pasa a la página 29—

Subversivos de FAL entréganse a la FA

Cuatro integrantes de un comando terrorista de las FAL, que operaba en Juayúa, Sonsonate, se presentaron a la Segunda Brigada de Infantería. Según lo dio a conocer

ayer esa unidad militar, quienes depusieron las armas fueron identificados como Antonio Cruz Mendoza (Ramón), que se desempeñaba como jefe de esa

—Pasa a la página 25—

Pide renovar apoyo al Grupo Contadora

Porque los países del hemisferio renueven el apoyo al Grupo de Contadora, se pronunció ayer en Washington, D.C. el Secretario General de la OEA, Joao Clemente Baena Soares.

Lo anterior al recibir a los Cancilleres de Colombia, México, Panamá y Venezuela, que le hicieron entrega de la última versión del Acta de Paz propuesta por dicho grupo a los países.

—Pasa a la página 30—

Adelanta proyecto para investigar funcionarios

Fue aprobado por el pleno legislativo el proyecto de reglamento que normará las actividades de la comisión que investigue a funcionarios del Gobierno. La Comisión Política

emitió dictamen favorable a la iniciativa de los diputados José Posada Sánchez, Mauricio Mazler Andino, Rafael Peraza Hernández y Agustín Orellana

—Pasa a la página 30—



VICTIMA. (Santa Ana). Mauricio H. Castillo, futbolista que murió el 30 de Diciembre de 1984, víctima de un atentado. Hoy será la vista pública de este hecho.

Circulará emisión de sellos postales Maestros Insignes

"Maestros Insignes" es el nombre de una nueva emisión de sellos postales, que Correos pondrá en circulación el Lunes 30 de Junio, informan en Educación.

Un millón de estampillas, harán circular por todo el mundo las imágenes de recordados maestros, que son motivo de orgullo para los salvadoreños, expresa el Ministro de Educación, Prof. José Alberto Buendía Flores.

El tributo es una propuesta de la Comisión Asesora Filatélica de El Salvador, refieren el Lic. Augusto Abdala Ferrufino y el

—Pasa a la página 21—

Señalan dirigentes ANDES en extremas

La "lista negra" es otra mentira, que ANDES utiliza para desprestigiar a los titulares de Educación, expresó el ministro del Ramo, Prof. Jose A. Buendía Flores.

Lo anterior, lo manifestó el funcionario, al ser consultada su opinión, con respecto a las declaraciones de dirigentes de ANDES 21 de Junio, que aseguran que el Ministerio de Educación tiene una "lista negra" con los nombres de los asociados

a esa entidad gremial.

El Ministro dijo, que por estas circunstancias, la confianza en la dirigencia de la Asociación Nacional de Educadores Salvadoreños (ANDES), se ha perdido. La credibilidad de ellos no existe, aseguró, desde que su Secretaría General Lic. Méilda Anaya Montes, asoció a la organización al Bloque Popular Revolucionario (BPR).

—Pasa a la página 25—

APES elige hoy nueva directiva

La elección de la nueva Junta Directiva de la Asociación de Periodistas de El Salvador (APES), se llevará a cabo hoy Sábado, a partir de las 15 horas, en la Casa del Periodista.

La elección tendrá lugar, con motivo de la Asamblea General ordinaria que la Asociación celebra anual-

—Pasa a la página 25—

De Santa Ana

Hoy será jurado en la muerte de futbolista Castillo

(Santa Ana). Para este Sábado 28 de Junio, el Juez Segundo de lo Penal, ha señalado celebrar la vista pública por la muerte del futbolista Mauricio Humberto Castillo, ocurrida el 30 de Diciembre de 1984.

Como reo ausente será llevado a jurado el empre-

—Pasa a la página 29—

Varios golpeados en accidente en Calle Santa Tecla

Un grave accidente con saldo de varios golpeados, ocurrió ayer en la carretera que viene de Nueva San Salvador para San Salvador, frente al Canal Seis.

Un bus de la Ruta 202, placas B 77579, de la empresa "Idania Express", que cubre San Salvador-Ahuchapán, quiso pasar entre dos carros pequeños a una gran velocidad, golpeando al que iba a su iz-

—Pasa a la página 25—



CONFIESAN CRIMENES (Santa Ana). Cecilio de J. Guzmán Pérez, José Leonel Arévalo Morales, José Edgar Gómez y Jaime Ernesto Martínez Menjívar, integrantes del "Batallón Lázaro Arias", de las FAL, capturados por efectivos de la Segunda Brigada de Infantería, confesaron haber participado en los asesinatos del ex alcalde, Prof. Gregorio Rigoberto Amaya Lovos y del contador de la Tenería El Búfalo, Sr. José Oscar Ramírez Cabrera.

PN tiene pistas en crimen Jefe Correo

Como producto de exhaustiva investigación, desplegada desde el principio, la PN está a punto de encontrar pistas del asesinato de que fue víctima el jefe de Correos de Nueva San Salvador.

Voceros de este cuerpo de seguridad, indicaron ayer que es grande la cantidad de técnicos, detectivos y personal de inteligencia que está trabajando en el esclarecimiento del alevo asesinato del Sr. Orlando Valdés Aguilar,

muerto a balazos anteayer al mediodía, cuando llegaba a su residencia en la colonia El Paraiso, de Nueva San Salvador.

Se dijo que fueron tres los sujetos que lo atacaron y que a través de las primeras pesquisas, ya se estableció que el vehículo que utilizaron fue robado y que los criminales dejaron huellas en el mismo, que son analizadas meticolosamente para ver a quién corresponden.

—Pasa a la página 21—



INTRANSITABLE. La vía sobre el pasaje B de la Residencial Toluca Sur Poniente, frente al Hospital La Divina Providencia, está intransitable debido al abandono

que se encuentra esa arteria. Vecinos del lugar, especialmente los que transitan en sus automóviles, solicitan al Ministerio de Obras Públicas que les resuelva el problema.

—Foto de LA PRENSA, por Payán.